



CutisHelp POMOC KOŽI

CutisHelp predstavuje českú značku kozmetických prípravkov novej generácie, ktorá sa zameriava predovšetkým na starostlivosť **pri kožných problémoch a ochoreniach** a ktorá ako **jediná obsahuje špeciálnu nechemickú patentovo chránenou metódou získavaný olej zo semien technického konope** vysokej farmaceutickej čistoty **s unikátnymi vlastnosťami pri tšení kožných zápalov a pri hlbokéj regenerácii kože.**

CutisHelp STAROSTLIVOSŤ PRI AKNÉ

Pravidelným ošetrovaním je možné dosiahnuť výrazné zlepšenie celkového stavu a vzhľadu aknóznej pleti, ktorá sa vyhladzuje a je aktívne chránená pred vznikom komedonov aj akútých zápalových ložísk v podkoží; prípravky sú vhodné aj pre ženy v období tehotenstva a dojčenia.

ODPORUČENÁ APLIKÁCIA PRI:

▣ ľahkých aj ťažších zápalových formách akné v oblasti tváre i ďalších častí tela (krk, hrudník, chrbát)

AKTÍVNA ZLOŽKA:

Kľúčovou zložkou produktov sú bioaktívne látky extrahovaného konopného oleja, ktoré vo vyváženej kombinácii s ďalšími farmaceutickými zložkami (retinol, kyselina azelaová, síra, zinok, kyselina mliečna) vytvárajú veľmi účinný komplex, ktorý v koži **priamo ovplyvňuje procesy vzniku akné.**

CutisHelp AKNÉ konopný krém nočný - 30 ml

CHARAKTERISTIKA:

Vysoko účinný prípravok, špeciálne vytvorený na **nočné ošetrovanie pleti pri akné**, ktorého aktívne zložky prenikajú hlboko do kože, kde napomáhajú utíšiť zápal a výraznými antiseptickými vlastnosťami pôsobia proti premoženým baktériám (*Propionibacterium acnes*). Komplex bioaktívnych látok prispieva k regulácii nadmernej produkcie kožného mazu a množenia a rohovatenia buniek vo folikuloch (chlpuvých vačkoch), ktorých zhľuky upchávajú vývody mazových žliaz a spôsobujú vznik komedonov, a v zapálenej oblasti kože urýchľuje jej regeneráciu a zabraňuje vzniku nežiaducich jaziev. Krém kožu zároveň intenzívne hydratuje a poskytuje jej potrebné výživné látky pre zaistenie zdravého vzhľadu a funkcií.

CutisHelp AKNÉ konopný krém denný - 30 ml

CHARAKTERISTIKA:

Vysoko účinný prípravok, určený na **denné ošetrovanie pleti pri akné**, ktorého aktívne zložky prenikajú hlboko do kože a majú výrazné antikomedogénne vlastnosti (zabraňujú upchávaniu vývodov mazových žliaz). Komplex bioaktívnych látok ovplyvňuje nadmerné rohovatenie buniek, v prípade vzniku komedonov zabraňuje rozvoju akútneho zápalu (hnisavého pupienku) a pomáha uvoľňovať upchaný folikul. Krém upravuje aj tmavé škvrny (hyperpigmentácia) na pleti, ktoré vznikajú po zahojení ťažších prejavov akné, kožu zároveň intenzívne hydratuje a poskytuje jej potrebné výživné látky pre zaistenie zdravého vzhľadu a funkcií; je vhodným podkladom aj pod make-up.

CutisHelp AKNÉ konopná čistiaca emulzia - 100 ml

CHARAKTERISTIKA:

Šetrná emulzia pre jemné hlboké **čistenie pleti pri akné a nadmernej tvorbe mazu** (seбореickej dermatitíde), jej malé množstvo v tejto koncentrovanej forme sa nanáša na vlhku pleť a následne oplachuje. Prípravok dôkladne odstraňuje make-up, zbavuje pleť nečistôt a prebytku kožného mazu, pomáha uvoľňovať upchané póry (folikuly) a zamedziť tak ich zápalu. Pleť je po aplikácii príjemne vláčna a ideálne pripravená pre ďalšie ošetrovanie. Konopná čistiaca emulzia zanecháva pleť príjemne vláčnu; nedráždi ani nevyosuje pokožku a je veľmi dobre tolerovaná aj alergickými typmi pleti.

CutisHelp AKNÉ micelárna voda - 200 ml

CHARAKTERISTIKA:

Šetrná micelárna čistiaca voda s obsahom účinných bioaktívnych látok a vitamínov pre každodennú **starostlivosť o problematickú mastnú pleť** s prejavmi akné a seбореickej dermatitídy odstraňuje nielen akékoľvek povrchové nečistoty, ale preniká aj do hĺbky upchaných kožných folikul, kde intenzívne pôsobí na ich uvoľnenie a ničí baktérie (*Propionibacterium acnes*). Kožu príjemne hydratuje a ideálne pripravuje pre ďalšie ošetrovanie; je určená aj na odstránenie make-upu, a to najmä z citlivých partií očí a pier. Pravidelná aplikácia zabraňuje tvorbe zápalových pupienkov, vyživuje a rozjasňuje pleť. Nedráždi a nevyosuje a je optimálne znašaná aj precitlivenou pokožkou.

POUŽITÍ:

1/ čistenie pleti

- ▣ pred každou aplikáciou krémov (ráno i večer) pleť najskôr ošetríte **čistiacou emulziou a micelárnou vodou**
- ▣ navlhčíte pleť a malé množstvo emulzie (veľkosti hrášku) rozotrite v dlaniach s troškou vody do jemnej penivej konzistencie a nanášajte na pleť; následne vláčnou vodou opláchnite
- ▣ pre odstránenie líčidiel na perách a z okolia očí použite micelárnu vodu, ktorú aplikujte aj po čistení emulziou pomocou kozmetického tampónu; neoplachujte!
- ▣ pri čistení pleti nikdy zbytočne silne nešúchajte a postupujte smerom od stredu tváre do strán

2/ aplikácia krémov

- ▣ na čistú a suchú pokožku starostlivo rozotrite krém v obvyklom množstve ako v prípade klasických kozmetických prípravkov; nepoužívajte v oblasti očí!
- ▣ počas dňa pleť ošetríte denným krémom a na noc aplikujete nočný krém; u ťažších prejavov akné je pre dosiahnutie žiaduceho efektu nevyhnutná kombinácia obidvoch krémov
- ▣ denný krém môže bezprostredne po rozotrení vyvolať na pleti pocit mierneho svrbenia, štipania až pálenia, čo je spôsobené prirodzenými vlastnosťami kyseliny azelaovej; táto reakcia obvykle v krátkom čase bezproblémovo odznieva a nepredstavuje žiadny negatívny účinok

DÔLEŽITÁ INFORMÁCIA:

Na ošetrovaných miestach môže vplyvom prenikania bioaktívnych látok konopného oleja a súvisiaceho intenzívnejšieho prekrvenia zo začiatku ojedinele dôjsť k prirodzenému dočasnému sčerveneniu a svrbeniu kože; nejedná sa o nežiaducu reakciu. Uvedené príznaky obvykle rýchlo odznievajú a následne nastáva upokojenie ťažkosti.

V prípade neštandardných prejavov alebo pretrvávania uvedenej reakcie odporúčame obrátiť sa na ošetrojúceho lekára.

Zároveň odporúčame bezprostredne nekombinovať aplikáciu produktov **CutisHelp** s ďalším kozmetickým alebo liečebným prostriedkom, keďže pôsobenie extrahovaného konopného oleja zosilňuje účinok všetkých látok takejto preparáty.

Vplyvom konkrétnej odrody konopného semena sa jednotlivé šarže krémů môžu líšiť sfarbením vzhľadom na prirodzené vlastnosti extrahovaného konopného oleja.

Zloženie všetkých produktov **CutisHelp** zodpovedá farmaceutickým zvyklostiam; prípravky sú nezávisle testované Štátnym zdravotným ústavom v Prahe a neobsahujú žiadne neprirodzené konzervačné látky (napr. parabény).

Neodporúča sa nosiť po aplikácii nočného krému šperky na báze striebra; síra obsiahnutá v prípravku môže vplyvom nesprávnej prírodnej chemickej reakcie spôsobiť ich sčernenie.

▣ v súčasnej dobe patrí k značke **CutisHelp** produktový rad **zdravotná kozmetika** a rad **mimi**

Viac informácií nájdete na stránkach: www.CutisHelp.com

